

## **Kiegészítés 16. számú előterjesztéshez**

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata többször is tárgyalt már a Siófok-Villány között kiépítendő kerékpárútvonal létrehozásáról, amelyhez elengedhetetlen az is, hogy az egykori vasúti nyomvonal tulajdoni viszonyait is rendezzük, hisz pályázatot az önkormányzat nem nyújthat be olyan ingatlan vonatkozásában, amely más tulajdonát képezi.

Az érintett önkormányzatok: Dombóvár, Döbrököz, Dalmand, Kocsola, Nagykónyi Pári, Tamási, Szabadhídvég, Felsőnyék, Fürged.

Az elmúlt hetekben minden önkormányzat meghozta határozatát az állami tulajdonú ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozóan, azonban egyszerűsítene az eljárást, ha a Magyar Nemzeti Vagyonkezelési Zrt.-nél, mint a vagyon tulajdonosánál, valamint a MÁV Magyar Államvasutak Zrt.-nél, mint vagyonkezelőnél egy önkormányzat járhatna el az igénybejelentésekre és a szükséges intézkedésekre vonatkozóan. Javaslom ezért, hogy a Magyar Vagyonkezelési Zrt.-nél Tamási Város Önkormányzata, míg a MÁV Magyar Államvasutak Zrt.-nél Dombóvár Város Önkormányzata kerüljön felhatalmazásra.

Kérem, hogy az Önkormányzat adja meg felhatalmazását Tamási Város Önkormányzatának ahhoz, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelési Zrt.-nél Dombóvár nevében is eljárjon.

### **Határozati javaslat felhatalmazás állami tulajdonú ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozóan**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tamási Város Önkormányzatát, hogy a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. vagyonkezelésében lévő 0286/1 hrsz.-ú „kivett közforgalmú vasút” megnevezésű ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozóan a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél Dombóvár Város Önkormányzata nevében az igénybejelentésre vonatkozóan eljárjon és a szükséges intézkedéseket megtegye.

**Határidő:** 2015. december 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester